
JAVNA RAZPRAVA DO 25. 9.

OBČINSKA KOMUNALNA
INTERESNA SKUPNOST

Inidativni odbor za ustanovitev občinske komunalne intere-
sne skupnosti, ki ga je imenoval IS skupščine občine Ljubljana
Moste-Polje, je na svoji tretji seji izoblikoval besedilo osnutka
piedmetnega sporazuma in sklenil, da ga kot inf ormacijo po-
sreduje obtinski skupščini.

Delegati so na 24. skupnem zasedanju obeh zborov dne 15.
julija 1976 sprejeii informacijo o osnutku sporazuma in predla-
gali, da se besedilo osnutka po predhodni konsultaciji s politič-
nimi organizadjami v občini da v javno razpravo. V zvezi s tem
je odbor v sodelovanju s predstavniki konference SZDL Ljubl-
jana Mosle-Polje in idejnimi tvorci vsebine sporazuma na ravni
občine in mesta Ljubljana ponovno preveril besedilo spora-
zuma na podlagi mnenj in stališč, ki so bila evidentirana ob
javni razpravi o družbenem dogovoru o zadevah skupnega od-
ločanja pri opravljanju komunalnih dejavnosti posebnega
družbenega pomena na območju Ijubljanskih obcin.

Pravkar omenjeni družbeni dogovor, ki je bil dan v javno
razpravo 10. junija 1976 v okviru osnov družbenega plana
Ljubljane za obdobje 1976—1980, predstavlja v krajši obliki
široko podane smernice o samoupravnem urejanju dmžbeno
ekonomskih in drugih odnosov pri opravljanju komunalnih de-
javnosli posebnega družbenega pomena na območju Ijubljan-
skih občin. Osnutek samoupravnega sporazuma o ustanovitvi
samoupravne občinske komunalne interesne skupnosti Ljubl-
jana Moste-Polje, pa že opredeljuje, na kateri ravni in o katerih
zadevah poteka soodločanje med uporabniki komunalnih sto-
ritev z delavd komunalnih organi/.acij. Glede na izredno po-
membnost vsebine tega sporazuma za naše krajane — saj ta na-
kazuje reševanje vse tiste problematike, ki je najpogoslejši
predmet razprav na vseh zborih delovnih Ijudi in občanov —
priporočamo krajevnim skupnostim in organizacijam združe-
nega dela, da organizirajo ob sprejemanju spora/uma široko in
dobro pripravljeno razpravo.

Predvideni datum zaključka javne razprave o osnutku spora-
zuma je 25. september tega leta. V razpravi podane pripombe,
spreminjevalne predloge in mnenja naj do tega datuma pošljejo
krajevne skupnosti in organizadje združcnega dela oddelku za
komunalne in gradbene zadeve pri skupščini občine Ljubljana
Moste-Polje, Proletarska cesla 1.
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